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Snježana Kordić: Jezik i nacionalizam (PDF)















Nadam se da ste svi pogledali prošlonedeljnu emisiju "Nedjeljom u 2" sa lingvistkinjom Snježanom Kordić, a ko nije evo linka i ovde. Ovo što postavljam danas je kao neka kompilacija njenih nastupa po televizijama do sad, a imate tu i PDF njene genijalne knjige "Jezik i nacionalizam", a sve to pribavljeno zahvaljujući Nikoli Vučiću iz Mostara. Overite ispod i link ka njenoj oficijelnoj stranici, a naravno da ćemo na ovom blogu nastaviti da pratimo njezin rad u bilo kom obliku, bilo kada, uvek i svuda. Za početak evo malo biografije. 




Snježana Kordić - Biografija






"Snježana Kordić rođena je 1964. godine u Osijeku, gdje je 1988. završila studij kroatistike i zaposlila se 1990. kao istraživač-pripravnik iz područja lingvističke kroatistike na Osječkom sveučilištu. Već 1991. prešla je na Filozofski fakultet u Zagrebu, gdje je primljena za asistenta na Katedri za suvremeni hrvatski jezik Odsjeka za kroatistiku. Odmah nakon što je završila postdiplomski studij lingvistike na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i magistrirala 1992. te obranila disertaciju 1993. ponuđeno joj je da u Njemačkoj nastavi sveučilišni rad. Tamo je stekla status habilitiranog znanstvenika (iznaddoktorski stupanj) 2002. godine. Predavala je petnaestak godina kao znanstveni suradnik, docent i profesor na sveučilištima u Bochumu, Münsteru, Berlinu i Frankfurtu.







Sudjelovala je na brojnim simpozijima, konferencijama i kongresima u svijetu. Zalažući se za opstanak temeljnih znanstvenih principa u lingvistici u Hrvatskoj, pokrenula je 2001. u zagrebačkom časopisu Republika jednu diskusiju kako bi u formi dijaloga s najistaknutijim predstavnicima kroatistike potaknula na suočavanje s nagomilanim kontradikcijama u kroatistici. Diskusija se 2003. seli u novopokrenuti zagrebački časopis Književna republika i traje gotovo deset godina. Preko petsto stranica autoričinih priloga u okviru te maratonske diskusije s brojnim filolozima bilo je svojevrsna priprema za njenu najnoviju knjigu Jezik i nacionalizam, koju je 2010. objavio Durieux u uglednoj seriji Rotulus Universitas.







U Zagrebu je prethodno o lingvističkim temama objavila dvije knjige: jedna je pod naslovom Riječi na granici punoznačnosti tiskana 2002. u Hrvatskoj sveučilišnoj nakladi, a druga je s naslovom Relativna rečenica izišla 1995. u nakladi Matice hrvatske i Hrvatskog filološkog društva. Obje monografije doživjele su izuzetno brojne i pohvalne recenzije u lingvističkim časopisima širom svijeta, i obje je nakladnik Lincom Europa izdao u njemačkom prijevodu u svojoj seriji Studies in Slavic Linguistics. U inozemstvu je S. Kordić objavila i knjige gramatičkog i udžbeničkog tipa za publiku engleskog i njemačkog govornog područja. Gotovo sve knjige publicirane u inozemstvu doživjele su i ponovljena izdanja. Usto je objavila i više od 150 drugih lingvističkih radova u raznim, često inozemnim filološkim časopisima i zbornicima."




JEZIK I NACIONALIZAM - PDF










- Snježana od 4:46 -
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Зоран Радоман
said...

	

Odlična je i korisna ideja što širiš ovo. Gospođa Kordić je genije.



	


June 1, 2014 at 1:54 PM
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said...

	

Knjiga je nedostupna za download :-/
Mozete li ponovo okaciti?
Fala!



	


March 22, 2016 at 11:43 PM
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